



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

15.10.2019р.

№ 1163

Про організаційні заходи щодо йодної профілактики в закладах охорони здоров'я, у разі виникнення аварії на реакторі Інституту ядерних досліджень Національної академії наук України

На виконання Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання», наказу Державної інспекції ядерного регулювання України від 08 листопада 2011 року № 154 «Про затвердження Порядку здійснення невідкладних заходів йодної профілактики серед населення України у разі виникнення радіаційної аварії», наказу Міністерства з надзвичайних ситуацій України від 06 травня 2008 року № 339 «Про затвердження Зразкового плану реагування на радіаційні аварії територіальних підсистем ЄДС ЦЗ, вся територія або частина території яких належить до зони спостереження АЕС» та з метою організації проведення йодної профілактики населенню, яке мешкає, працює в зоні спостереження, на випадок аварії на дослідницькому ядерному реакторі Інституту ядерних досліджень Національної академії наук України

НАКАЗУЮ :

1. Керівникам закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та розташовані в 5-ти кілометровій зоні спостереження, а саме: Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва (відділення екстреної медичної допомоги № 3, 5 та відділ медицини катастроф), Київської міської клінічної наркологічної лікарні «Соціотерапія», Перинатального центру м. Києва, Дитячої клінічної лікарні № 7 Печерського району м. Києва, Київського міського центру дитячої нейрохірургії, Київської міської клінічної лікарні № 10, Київської міської клінічної лікарні № 12 та Київської міської клінічної лікарні № 17, забезпечити:

1.1. Проведення заходів відповідно до Пам'ятки з проведення йодної профілактики, затвердженої наказом Міністерства з надзвичайних ситуацій України від 06 травня 2008 року № 339 «Про затвердження Зразкового плану реагування на радіаційні аварії територіальних підсистем ЄДС ЦЗ, вся територія або частина території яких належить до зони спостереження АЕС» та Розрахунку кількості препаратів йоду для йодної профілактики населення, затвердженої наказом Міністерства з надзвичайних ситуацій України від 06 травня 2008 року № 339 «Про затвердження Зразкового плану реагування на радіаційні аварії територіальних підсистем ЄДС ЦЗ, вся територія або частина території яких належить до зони спостереження АЕС».

1.2. Накопичення запасу препарату йодистого калію та своєчасного оновлення із розрахунку добової потреби (1 пігулка 250 мг.) на кожного працівника найбільшої працюючої зміни та госпіталізованих, з метою забезпечення готовності до проведення йодної профілактики.

1.3. Організацію пунктів видачі препарату йодистого калію в підпорядкованих закладах охорони здоров'я з цілодобовою доступністю при виникненні радіаційної аварії.

1.4. Визначення відповідальних осіб за зберігання та розподіл препарату йодистий калій працівникам чергової зміни та госпіталізованих у разі надходження сигналу про проведення йодної профілактики.

1.5. Розроблення та затвердження наказом закладу охорони здоров'я схеми оповіщення персоналу, щодо проведення йодної профілактики.

2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 травня 2015 року № 252 «Про проведення йодної профілактики населення, у разі виникнення аварії на реакторі Інституту ядерних досліджень Національної академії наук України».

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників директора відповідно до розподілу обов'язків.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ